

Májusi hírlevél

Civilek a Fiatalokért Egyesület

Kedves Civil Partnereink!

A Civilek a Fiatalokért Egyesület munkatársai jelen hírlevelünkben kívánunk beszámolni a 2021. május hónapban megvalósult eseményeinkről. Hírlevelünkéből továbbá értesülhetnek aktuális pályázati felhívásokról, illetve egyéb szervezeteket érintő információt is tartalmaz.

Ne maradj le Kelet-Magyarország legexkluzívabb futóversenyéről 2021-ben sem! 🏃🏃

Idén szeptember 25-én 📍 kerül megrendezésre a 4. Wizz Air Debrecen Airport Run, melynek ezúttal is egy különleges helyszín ad otthont, hisz a résztvevők ott futhatnak, ahol máskor a repülők járnak! ✈️

Idén a megszokott távok mellett, új 10 km-es versenyszámmal várjuk a futni vágyókat! 🏃💪

Vásárold meg kedvezményesen jegyed 2021. június 8. éjfélig !!

Jegyvásárlás: <https://bit.ly/33nd5dY>

További információ: www.rundeb.com

Forrás: <https://www.facebook.com/events/1453191545073071?ref=newsfeed>

Támogatók:

Miniszterelnökség
Nemzeti Együttműködési Alap
Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.

EFOTT 2021

Az EFOTT évről-évre arra törekszik, hogy az éjszakai szórakoztató, zenei és egyéb programok mellett a nappali események is egyre vonzóbbak legyenek a fiatalok számára. 2013 óta Civil Tér névre hallgat az EFOTT egyik legmeghatározóbb nappali eseménysorozata. Az elmúlt években az volt a célkitűzésünk, hogy a fesztivál programjába minél több civil szervezetet vonjunk be, mely kiállítóink véleménye szerint is egyre színvonalasabb módon sikerül.

Amennyiben szeretnének a fesztivál területén felállított Civil Térre jelentkezni kiállítóként, a megadott linken sikeres regisztráció után tudják rögzíteni a jelentkezésed. Kérdések esetén nyugodtan keressenek minket a civil@hook.hu email címen.

Az EFOTT-on a Civil Tér-en való megjelenéshez tartozó pályázat kiírását levelemhez csatolom. Természetesen a mindenkor hatályos jogszabályoknak és biztonsági előírásoknak megfelelően kerül megrendezésre.

A pályázat beadási határideje: **2021.06.04. (péntek) 12:00**

A jelentkezési felület elérhetősége: <https://www.civilter.hookkft.hu>

Forrás: <http://civil-tanacsadas.hu/efott-civil-ter-2021/>

★ Ötletelj! ★ Pályázz! ★ Nyerj! ★



Debrecen városa a Future of Debrecen mozgalom keretében ötletpályázatot hirdet a Future of Debrecen ötletpályázat - "A mi Civaquánk!" címmel. A program a debreceni lakosokat és a Debrecenben tanulókat szólítja meg arra vonatkozóan, hogy osszák meg azon ötleteiket, amelyek beépíthetőek a Civaqua-program megvalósításába és nyerjenek!

Bővebb információ:

<http://civil-tanacsadas.hu/a-mi-civaquank/>

Támogatók:

Miniszterelnökség
Nemzeti Együttműködési Alap
Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.



JELENTKEZZ 2021. JÚNIUS 15. 23:59-IG



Future of Debrecen

„A mi Civaquánk!”

ÖTLETPÁLYÁZAT

ÖTLETELJ! PÁLYÁZZ! NYERJ!

MILYEN VÁROSBAN ÉLNÉL? MILYEN INNOVATÍV, DE EGYBEN KÖRNYEZETVÉDELMET IS SZOLGÁLÓ FEJLESZTÉSEKET VALÓSÍTANÁL MEG? HA VAN RÁ ÖTLETED JELENTKEZZ A CSAPATODDAL! A LEGJOBB ÖTLETEK MEGVALÓSULNAK!

MILYEN ÖTLETEKET VÁRUNK?
OLYAN TERÜLETEKRE VONATKOZÓAN VÁRJUK AZ ÖTLETEKET, AMELYRE A CIVAQUA PROGRAM HATÁSSAL LESZ.

MELYEK EZEK?
A TÓCÓ-ÉR ZELEMÉRI TEMPLOMRÓMTÓL A JÓZSAI LEGELŐIG TERJEDŐ SZAKASZA, A NATURA 2000-ES JÓZSAI LEGELŐ, A NAGYERDŐ TERMÉSZETVÉDELMI TERÜLET, A KONDOROS ÉR MENTI SZAKASZ ÉS AZ ERDŐSPUSZTAI TAVAK.

KIK PÁLYÁZHATNAK?
BÁRKI, AKI DEBRECENBEN ÉL VAGY DEBRECENBEN TANUL.

DÍJAZÁS

Első helyezett: Minden csapattag egy elektromos kerékpárral lesz gazdagabb és részt vehet egy exkluzív kiránduláson Dr. Aradi Csabával a nagyerdei Medvesarokhoz.

Második helyezett: Minden csapattag egy egyedi Green Drops Farm hidropóniás berendezés boldog tulajdonosa lehet.

Harmadik helyezett: A csapat egy Tóció ér feletti hőlégballonos repülést nyer.

Közönségszavazás: A csapat részt vehet egy egynapos fotós túrán az egyik legismertebb és elismertebb természetfotóssal: Máté Bencével.

TOVÁBBI INFORMÁCIÓK:
[HTTPS://FUTUREOFDEBRECEN.HU/OTLETPALYAZAT](https://futureofdebrecen.hu/otletpalyazat)



Forrás: <http://civil-tanacsadas.hu/a-mi-civaquank/>

Támogatók:
Miniszterelnökség
Nemzeti Együttműködési Alap
Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.

Amennyiben kérdése van a hírlevélben megjelent információkkal kapcsolatban keresse munkatársainkat:

Serfőzőné Bencsik Margit:
+36-20/220-5961

Aranyosi-Varga Alida:
+36-20/220-2921

Varga Ferenc:
+36-20/220-7415